2017-05-21 Семилуки: праздник всех пионерских поколений



В Семилукском районе в юбилейный год пионерии проводилась масштабная работа. В течение всего года были организованы встречи с ветеранами пионерского движения. На этих мероприятиях присутствовали пионервожатые разных поколений, которые в свое время трудились в «Артеке», «Орленке» и других детских лагерях Советского Союза. Так, А.С. Тарханов в те далекие времена был вожатым в лагере «Искра», а сейчас руководит ДОЛ «Ландыш». Он отметил, что вся вторая смена в их лагере будет посвящена работе пионерской организации: все будет построено по типу пионерской смены в СССР. Также активными участниками встреч стали работники Домов пионеров. Все с удовольствием делились воспоминаниями и впечатлениями о работе с детьми, рассказывали об интересных и смешных случаях, отмечали неподдельный интерес современных ребят к пионерским делам.

Ярким событием юбилейного для пионерии года стала районная игра «Зарница», которой в этом году исполнилось 50 лет. Основными этапами игры стали: смотр строя и песни; «меткий стрелок»; бег с препятствиями; «переноска пострадавшего»; «шифровка»; «войсковые звания, рода войск»; «символы России»; «музыкальный»; «взятие флага» (участники команд должны завладеть флагом противника); перетягивание каната. Кульминацией юбилея пионерии стал масштабный фестиваль в канун 19 мая. В рамках этого праздника были проведены игры, путешествия, конкурсы, смотры, выставки.

Все мероприятия были организованы на базе Семилукского районного дворца детского творчества, по инициативе и при поддержке и участии КПРФ. Так, на заключительной игре присутствовала не только С.В. Вертепова, второй секретарь Семилукского районного отделения КПРФ и лидер фракции КПРФ в райсовете, но и руководитель коммунистов Воронежской области, заместитель председателя областной Думы С.И. Рудаков. Сергей Иванович поздравил всех присутствующих, ветеранов, детейи произнёс напутственное слово всем участникам районной игры-путешествия «Салют, Пионерия», из его рук председатели отрядов (а их было целых 21!) получили маршрутные листы. Дети в этих отрядах были из разных учебных заведений: школ, колледжей, гимназий, но работали они слаженно, дружно, весело — одном словом, по-пионерски! А разве могло быть иначе!? Ребята побывали на станциях «Следопыт», «Юнармейцы», «Любознательные», разных творческих станциях. Они смело, увлеченно, с интересом путешествовали по стране Пионерии, с удовольствием играли в те игры, которые были актуальны у их сверстников в СССР. Замечательно, что отряды-участники приветствовали всех барабанной дробью и звуками горна.

Гостями-участниками праздника стали дети Михайловского кадетского корпуса.

Для младших ребят была проведена игра «Пионер – всем ребятам пример», где в том числе прозвучали законы пионеров: «Пионер предан Родине.Пионер знает историю России.Пионер готовится стать защитником Отечества.Пионер настойчив в учении, труде и спорте.Пионер - честный и верный товарищ, всегда смело стоит за правду.Выполнять Законы пионеров — значит всегда и во всем быть верным своему честному пионерскому слову, дорожить пионерским галстуком и традициями пионерии.

При участии малышей прошел конкурс «Песни пионерского детства». Они с радостью подпевали старшим товарищам строчки известных пионерских песен: «Наш край», «Орленок», «Веселый ветер», «Пусть всегда будет солнце» и, конечно, «Взвейтесь кострами, синие ночи».

На центральной площади было запущено 95 шаров в честь юбилейного года, все пионеры и их гости, как в старые добрые советские времена, угостились мороженым — этот подарок ребятне сделала КПРФ! Затем дети вместе с ветеранами пионерского движения возложили цветы к памятнику В.И. Ленина, а вечером был орлятский круг и вновь звучали пионерские песни. Ребята с восторгом делились впечатлениями и пионерскими планами на будущее.





